



新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

“爱心记者”钟晓敏
今晚与您视频聊天
详见 B6 版

行人频闯红灯 史家里危险依旧

■上周六,史家里的交通信号灯亮了。为了这一刻,多少人付出了心血 ■然而,危险并没有消除,因为,很多行人对信号灯视而不见 ■尽管有交警在场,记者在半个小时内,还是目睹了20人闯红灯 ■有了信号灯,却不遵守交通规则。这真是令人遗憾的一幕

B8

地铁2号线终点站 将建41万平方米经适房

快报讯(记者 尹海峡)南京定在河西南部沙洲街道莲花村新建超大规模的政策保障用房小区,投资总额将超过25亿元,地上总建筑面积86万平方米。南京市规划局昨天正式对外公开了项目一期(占地41万平方米的经济适用房)的建设方案,并向市民征集意见。

该项目西侧至北侧邻近南京绕城公路,东临地铁2号线终点站汪家村站,邻近南河、宁芜公路和铁路,南侧邻近秦淮新河。预计3年全部建成。

按照先前公开的招标信息,地块分为两部分,其中经济适用房地块至少要建52万平方米,中低价商品房占地不少于10公顷。昨天公布的方案称,一期将建经济适用房41万平方米,共有21幢,能满足近万家庭的居住需求。在结构形式上,以高层或小高层住宅为主,房型主要是以70平方米左右的两室一厅为主。而为了住户享受到充足的阳光,小区最大的楼间距达78米,这在普通商品房

小区并不多见。

记者了解到,在该小区经济适用房用地中,将配备幼儿园、医疗服务站、用房、餐饮用房、服装便利店和天然气调压站等商业公建。而在中低价商品房用地中,还要配备小学、初中和社区中心、商业配套设施。为保证小区的品质,在先前公示的环境报告中还明确,商业公建中紧邻住宅楼的商业用房,禁止入驻餐饮,其他商业用房若准备作为餐饮用房,必须预留油烟通道、油烟净化装置和隔油池。

河西建设指挥部负责人在接受采访时说,该小区是南京重点建设的保障房样板工程,在产品的品质上,目标就是不能比现在销售的普通楼盘差。与别的保障房不同,该小区还具备交通上的最大优势——紧邻地铁2号线的终点站(汪家村站),居民虽然离市中心有点远,但将来出行上不成问题。

该方案将在施工现场、南京规划局网站和南京规划建设展览馆进行为期15天的公示。



“天门”大开

在湮没了100多年之后,进入皇陵的第一道门——棂星门昨天重新矗立在明孝陵神道上。经过大半年的建设,棂星门复原的主体基本完成。快报记者 决波 摄

B6

讨

个说法

年夜饭还没吃 投诉先来了

年夜饭可以说是一年中最重要的一顿饭。但是有些朋友还没等吃进嘴里,就已经添堵了。近来南京市工商部门接到不止一起市民投诉,反映订了年夜饭,不知道自己大年夜能吃到些什么,想退定金却遭拒绝。

B10

几十万滞纳金 啥时违章的

一家搬家公司的车,大部分有违章记录,不少还是几年前的,而车主却蒙在鼓里,“仅罚款滞纳金就达几十万元。”民警说,可能是司机隐藏了罚单,而年审未能发现,可能是计算机系统故障,并建议车主起诉司机。

B7

宝宝医院洗澡 不料被烫伤



昨天上午,南京某医院婴儿护理中心洗浴室,突然传出婴儿撕心裂肺的啼哭声。两个月大的婴儿后脑勺被烫伤了。医院说,这次事故医院将负全部责任,具体赔偿措施和家属协商。

B4

牛气冲天

纪念币一周涨5000

“中国熊猫金币发行25周年”纪念币还没上柜就被热炒。按照一周前的金价,10000元的价格是比较合适的,但已经有卖家报出15000元的价格了。

B10

花价大涨3到5成

纪念币牛气是因为题材,鲜花牛气则是因为天时:快过年了。进来,鲜花价格普遍上涨30%—50%,创下了近几年春节花市之最。

B10

权威发布

中考指导书四科率先亮相

《2007年南京市中考指导书》部分学科亮相,近日将发到学生手中。率先出版的是两本分别由政治、历史和生物、地理组合在一起的指导书。政治学科从思想政治更名为思想品德,并打乱原有秩序,变化较大。其它三科考查内容范围扩大。

B2

重大工程强制抗震设防

“对于地震,南京不能不防!”南京出台规定,从今年开始,新建的重大建设工程必须进行地震安全性评价,并根据地震安全性评价结果确定的抗震设防要求,进行抗震设防,违者面临1—10万元的经济处罚。

B3

13.6℃ 春天早到了? 冷空气快到了!

昨天,南京仿佛进入了初春,暖意融融,下午气温升至13.6℃,是进入“数九寒冬”以来气温最高的一天。不过,这种晴暖天气也是冷空气到来的前兆。昨天,江苏省发布了强冷空气预报,预计31日晚将影响南京,48小时内气温最大降幅为7℃—8℃,但天气仍旧晴好。

一天升温16℃

昨天南京天气特别好,不仅阳光明媚,而且气温快速上升,尤其在中午时分,甚至有种春天的感觉。根据省气象台监测,昨天南京的最高气温出现在下午3点,达到13.6℃,是今冬“进九”以来最暖的一天。

气象专家说,这不是春天早到的信息,因为昨天早上7点左右南京的气温还只有-3℃,一天之内,气温升幅竟高达16℃。省气象台首席预报员沈树勋说,去年12月入冬后,南京曾出现过一次15℃的气温,13.6℃是今冬的“第二高值”。昨天之所以气温猛升,一是因为前一股冷空气已经撤离,强度已经很弱;二是因为近期天气晴好,阳光照射强烈,中午前后地面升温加快。

后天最低-3℃

在南京,一般来说13.6℃是到了阳春三月才会常见的气温,出现在1月十分罕见。不过,昨天异常晴暖的天气是冷空气即将到来的先兆。江苏省气象台发布强冷空气预报称,目前北方有一股较强的冷空气正在东移南下,预计31日夜起影响南京。未来48小时内,最大降温幅度可达7℃—8℃,并会伴随5—6级大风。气象专家表示,强冷空气带来的降温,将在本周四、周五最为明显。

据省气象台预报,1月30日晴到多云,偏南风4—5级阵风6级,最低温度-1℃至-2℃,最高温度9℃—10℃。1月31日全市多云转阴,最低温度-1℃至-2℃,最高温度7℃—8℃。2月1日全市晴到多云,最低温度-2℃至-3℃,局部地区有冰冻,最高温度5℃—6℃。

通讯员 沈启 快报记者 刘峻